
 Martin constate qu’il lui manque 19€ pour 

acheter des rollers coûtant 65€ et un casque  

valant 20€. 

Quelle somme Martin possède-t-il? 

 Le car transporte 35 enfants. 15 montent à 

l’arrêt suivant, 12 en descendent.  

Combien y a-t-il d’enfants dans le car à présent ? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Résous ces problèmes à l’aide d’un schéma. 
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Quatre amis participent en équipe à un 

concours de fléchettes. Vincent a obtenu 124 

points, Paul 35 points, Nolwenn 282 points et 

Jane 76 points. 

Quel est le score réalisé par cette équipe ? 
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